

**КОЛЛЕКТИВУ  
ИНСТИТУТА ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА  
И СРАВНИТЕЛЬНОГО ПРАВОВЕДЕНИЯ ПРИ  
ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**г. МОСКВА**

**11 ИЮНЯ 2023 ГОДА**



**Российские  
железные дороги**

**Уважаемые друзья!**

От всего коллектива ОАО «Российские железные дороги» поздравляю вас со знаменательной датой – 100-летием со дня образования Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации!

Все эти годы учреждение вносит огромный вклад в научно-правовое обеспечение высших органов государственной власти и совершенствование правовой системы России.

Сегодня это ведущий многоотраслевой центр юридической науки, сочетающий фундаментальные комплексные исследования с уникальными практическими разработками. Безусловно, авторитет, которым заслуженно пользуется институт, – это результат высочайшего профессионализма его сотрудников, чьи обширные знания, богатый опыт, энергия и любовь к своему делу лежат в основе научных достижений.

Дорогие друзья! В этот праздничный день примите искреннюю признательность за многолетнее плодотворное взаимодействие с ОАО «РЖД» при проведении научных исследований, подготовке экспертных заключений, совместных конференций, повышении квалификации железнодорожников.

Желаю вам реализации намеченных планов и новых больших успехов во благо Отечества! Уверен, что славные традиции института, неразрывно связанные с историей нашей страны, получат дальнейшее развитие в соответствии с современными вызовами и задачами, стоящими перед Россией.

*С уважением*  
*О. В. Белозёров*

Генеральный директор –  
председатель правления  
ОАО «РЖД»

О.В. Белозёров